272

8) Ha uwanaups rynenw 70 aaxmie cykno za 2500
wows. Tphbsa ga ci neije, wo kakexy yhnrk ja cx upoja-
A€ 6CAKOU AaKymy OWs WOBA CYKHO, 3¢ AQ CA WOAYUU Tews-
aa uo 7°/,7

I{bua-Ta Ba eAun’h AAKHTH CYKHO, TIPH KymyBaHie-to my
e ="/ =35°, rp.; aa sabbabkamb cs 2 nbEx-TA npu
upopasanie-ro my. Tas nocabana-ra rph6sa aa 6x3e 0 T0AKO-
Ba mo-roabma ore 35°%, rp., o woako-to 107 e md-roabmo
ors [00.

H raka x : 35°/, =107 : 100; orrgh-1o

x=38%/,, rpous.

r) H3s Cehwoss ca upooxia eana Aajia co HKumo
3a 12000 2powsn w 3asapasasa ca (ocuwrypapsa cz) 6v
obwecueo-mo wo 2'/,°/,. Aa cx naije, kakea upemis
(3aszapasuweanst nwaps) wphosa ja ca naamu Ha 00-
wecmso-mo?

100 :: 12000—2"4: . Z,
H raka, tph6sa pa ca samaarars £=—300 rpous.

a) Owy kanwwaas 4000 pows, kow-mwo cx Hamupa 6s
nbKoe cu 3asapasunteano 00wecuso, 3¢ eANL WAUNK Wo-
AYUEHE WOAR08A TEUAN, NWO-UT0 0w AT AeHU 0wy Hebk Upu-
wmaxAmean 440 pows, u ewe omopoent oMy ¢ RUFK-WR Ue-
yaaxk 200 2p. w gazenvt 6v 6.10:a Ha 00ULCCTLE0-WO ; AQ CA
naiige, KOAK0 204 MbL wpoyenmst e Aa.10 wosa ofyecueo?

IMonexe Beuuka-ta meuaaa e —440--200=640 rpo-
mwA; 10, Kato sabbabxumnr e¢n OYKBA 2 HPOLEHTHI-TE 0TH
100, mems aa nmamsr chpasmbpHOCTS:

4000 : 100=640 : x; orrak-t0 x=16 rpoma.

e) Hbroi cu ucka pa upbeege 20000 zpows ows
Hapuwepags e Jongons ma Ameailick® Mmowewts, Wa ca
ournecsAs Oankvipy (sapaguny), Kou-wo cA CLAAUUT Aa
My ucearnu wxuk 3awosbas za 1'/,°/, ows ecunkR-mxi
cymmk. liviwa ca, ecuuko koaro powst wpbisa Aa cA
AajRumy Gankoipy?

Traa rpomese 2 Tph6sa Aa GAARTH O TOAKOBA ILRTH 110~
sewe orb 20000, o kKoako-ro mxra 1017/, cx nosewe oty 100,
T. €. 2 : 20000=101"/, : 100; orrab-To

2=20300 rpouus.




